
Διευθύντρια Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας: Δρ Αναστασία Κουμούση
Τμηματάρχης Μουσείων: Δρ Γεωργία Αλεξοπούλου
Επιμελητές Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών: Ιωάννης Μόσχος, Δρ Έλενα Παρτίδα, 
Λίλα Κουτσουμπελίτη
Εκπαιδευτικά προγράμματα: Αλεξία Μπαρδάκη, Γεωργία Μανωλοπούλου
URL: http://www.efaacha.gr

E-mail: efaacha@culture.gr Τηλ. 2613-616100, -616158.  Fax: 2610-423386

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«Το Ημερολόγιο ενός συντηρητή»
Τι συμβαίνει σ’ ένα αρχαίο αντικείμενο από τη στιγμή
που βγαίνει απ’ το χώμα, μέχρι να μπει στη βιτρίνα
ενός μουσείου;

Οι μαθητές εξοικειώνονται με την
πορεία των ευρημάτων, από την
ανασκαφή μέχρι την έκθεσή τους.

Ξεκινώντας από το εργαστήριο
κεραμικών και γυάλινων
αντικειμένων του Μουσείου, τα
παιδιά γνωρίζουν τα βασικά στάδια
συντήρησης, αναλαμβάνοντας τα
ίδια το ρόλο του συντηρητή. Στη
συνέχεια, αναζητούν επιλεγμένα
ευρήματα που εκτίθενται στις
προθήκες του Μουσείου, και ακούν
από τους αρχαιολόγους την
ιστορία που έχει να διηγηθεί το
καθένα.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές Ε’ και ΣΤ’ 
Δημοτικού. 
Ημερομηνία διεξαγωγής: 18 Μαρτίου, 09.00-11.00

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 25 μαθητές.
Δηλώσεις συμμετοχής τηλ. 2610 275070 (Μ. Γκαζής). Οι 
μαθητές πρέπει να συνοδεύονται από δύο τουλάχιστον 
εκπαιδευτικούς και να φέρουν καρτελάκια με τα ονόματά 
τους.
Υπεύθυνοι προγράμματος: Μιχάλης Γκαζής, 
Κωνσταντίνα Ακτύπη, Κωνσταντίνα Σούρα (αρχαιολόγοι), 
Νίκη Ζαχαροπούλου (συντηρήτρια)

ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

«Λέων και Κύων»
Στη μεγάλη αίθουσα του Μουσείου ζει ο Λέων, το περήφανο λιοντάρι. Πολύ
κοντά του μένει και ο Κύων, ένας ανήσυχος και φασαριόζος σκύλος. Κάθε μέρα,
μα κάθε μέρα, μα και νύχτα μη σας πω, τσακώνονται σαν τον σκύλο με τη γάτα.

Σταματήστε επιτέλους! τους φωνάζουν όλοι θυμωμένοι. Βαρεθήκαμε να σας
ακούμε.

Ήρθε η ώρα να συμφιλιωθείτε.

Εμείς; Ποτέ! λένε κι οι δυο με μια φωνή.

Όμως αυτή η διαμάχη δεν κράτησε για πάντα.

Ένας νέος εχθρός ήρθε και έφερε τα πάνω κάτω.

Την Κυριακή 20 Μαρτίου, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας προσκαλεί τους μικρούς της φίλους
στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών, για να ακούσουν την ιστορία των δύο ζώων, να τα
ανακαλύψουν και να τα ζωντανέψουν με χρώματα και φαντασία.

Η δράση απευθύνεται σε παιδιά προσχολικής ηλικίας (3,5-6 χρονών).
Διάρκεια: 1 ώρα. Ώρες διεξαγωγής: 11:30-12:30

Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν στα παιδιά και σε έναν συνοδό τους.
Απαραίτητες οι δηλώσεις συμμετοχής στις 17 και 18 Μαρτίου. Τηλ. 2613-616100 (9:00 –13:00).

Υπεύθυνη σχεδιασμού και υλοποίησης: Αλεξία Μπαρδάκη
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